

お詫びと訂正

弊社刊行の『看護にいかす 触れるケア—エビデンスに基づくハンドマッサージとメディカル・タッチ』の本文中、以下の箇所に誤りがございました。お詫びして、訂正させていただきます。（2021 年 2 月 22 日更新）

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
6 頁	上から 17 行 目と 18 行目	中脳水道灰白質	中脳水道 <u>周囲</u> 灰白質	2021/2/22 更 新